

## Орзу Исоев боится суеверия и продолжает сотрудничать с узбекскими певцами

Орзу Исоеву 14-го октября исполнилось 40 лет. Он сотрудник телеканала «Сафина», но многие знают его как поэта, на стихотворения которого известные исполнители сочинили песни.

**Орзу Исоев** в эксклюзивной беседе с Радио Озоди высказал свои взгляды на жизнь, работу, творчество и сотрудничество с исполнителями.

Он сказал, что доволен сложившейся жизнью и счастлив, что в сорок лет его руки не погрязли во взятках, отчего его совесть чиста и спокойна. Хотя, он и считает, что прожить жизнь полностью непогрешимым невозможно.

Он также сообщил, что в юности думал, если не станет журналистом, то обязательно станет медиком. Но стал журналистом и хорошо знаком с медициной и даже может при необходимости сделать уколы даже в вену. Но, самое главное, он лечит людей своими стихами.

Песни на стихи Орзу Исоева сочинили и поют такие исполнители, как **Садриддин, Шабнами Сурайе, Мехрнигори Рустам, Баходури Гафурзод, Нигина, Хаётой Муъминова**. Но, он сожалеет, что по времени не совпал период его творчества с исполнительской деятельностью **Манижы**. Но, даже при этом, они изредка видятся и обсуждают свои дела. Он высоко оценивает ее творческие возможности.

Говоря о сотрудничестве с узбекскими исполнителями, Орзу Исоев сказал, что недавно **Фируза Джуманиёзова** спела новую песню на его стихотворение. Песни **Юлдуз Усмановой** на стихи Орзу Исоева в прошлом получили широкую известность, как среди таджикских, так и среди узбекских слушателей. Он считает, сотрудничество узбекских певцов с ним происходит, несмотря на политические границы и препятствия. Хотя, и надеется, что в один прекрасный день найдется человек, который разрушит все созданные барьеры.

Орзу Исоев также сообщил интересную деталь из своей жизни - он вторично встретился со своим отцом через 30 лет, то есть поэт вновь увидел своего отца в 34-летнем возрасте. При этом, он с детства боялся суеверия людей и даже написал стихотворение, что не нужно бояться каких-либо символов. Он уверен, что суеверие создает огромные проблемы в жизни людей.

И при этом он считает, что внебрачный ребенок ничем не виноват и не стоит его называть всякими неприличными кличками. Хотя, и считает, что сладость семейной жизни наступает во время медового месяца.

<http://rus.ozodi.org/a/28054440.html>